Na osnovu  članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18), članka 53. Statuta i Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja, Škola za klasični balet, Zagreb, Ilirski trg 9,  raspisuje

N A T J E Č A J

ZA ZAPOŠLJAVANJE
TAJNIK/CA ŠKOLE – 1 izvršitelj/ica na neodređeno, puno radno vrijeme, 40 sati tjedno

uz uvjet probnog rada od 6 mjeseci.
Mjesto rada: Zagreb

UVJETI:

Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa  prema općim propisima o radu kandidati trebaju zadovoljiti i posebne uvjete  propisane člankom 105. stavku 16  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18): 
a) završen sveučilišni diplomski studij pravne struke ili specijalistički diplomski stručni      studij javne uprave

b) preddiplomski stručni studij upravne struke, ako se na natječaj ne javi osoba iz točke a)

Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu, kandidat je obvezan priložiti slijedeću dokumentaciju:
-     životopis

-     dokaz o državljanstvu

-     dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome o završenom obrazovanju)
-   dokaz nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela  iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - ne starije od dana objave natječaja 
-  dokaz o evidentiranom  radnom stažu (elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje – ne starije od dana objave natječaja).

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu dužan se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo, te osim dokaza o ispunjavanju uvjeta iz natječaja  uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju o priznatom statusu kojom se navedeno pravo dokazuje.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju  prema članku 102.  Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine,  br. 121/17.) dužan je, osim dokaza o ispunjavanju uvjeta natječaja uz prijavu priložiti i  dokaze iz članka 103. stavak 1. navedenog Zakona, navedene na stranici Ministarstva hrvatskih branitelja ,poveznica:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48.f Zakona 

o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine br.  33/92, 77/92, 27/93,  58/93, 2/94,  76/94,  108/95,  108/96, 82/01, 103/03, 148/13) uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta natječaja, priložiti i rješenje odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom  9.  Zakona 

o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanja osoba s invaliditetom (Narodne novine br.  157/13, 152/14, 39/18) uz prijavu na natječaj dužan je pozvati se na to pravo i osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta natječaja, priložiti dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom na osnovu koje se osoba može  upisati u očevidnik  zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca.

Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju dužan je u prijavi na natječaj  priložiti rješenje  određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovjetnosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovjetnosti stranih školskih svjedodžbi ili diploma ( Narodne novine br.  57/96, 21/00)  ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje  o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije  u skladu sa Zakonom  o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (Narodne novine br. 158/03, 198/03 , 138/06, 45/11) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama  i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija ( Narodne novine br.  82/15) i rješenje Ministarstva  znanosti i obrazovanja  o priznavanju inozemne  stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova  (Narodne novine br.  82/02, 69/17) na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti  osobe oba spola.  Izrazi koji se koriste u ovom natječaju  za osobe u muškom rodu, koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i ženske kandidate. 

U prijavi na natječaj navode se i podaci o podnositelju prijave (ime i prezime, adresa prebivališta/boravišta, broj telefona/mobitela,  adresa e-pošte).

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici i ne vraćaju se kandidatu nakon završenog natječajnog postupka. Kandidat koji bude izabran dužan je  dostaviti izvornike traženih isprava  prije zaključivanja ugovora o radu.
Urednom prijavom smatra se prijava  koja sadrži sve podatke  i priloge navedene u natječaju.

Nepotpune i nepravodobne prijave  neće se razmatrati.

Osoba koja nije podnijela  pravodobnu i urednu prijavu  ili ne ispunjava formalne uvjete natječaja, ne smatra se  kandidatom i  ne obavještava se o razlozima zašto se ne smatra kandidatom natječaja.

Podnošenjem prijave na natječaj kandidati daju izričitu privolu Školi  da može prikupljati i obrađivati osobne podatke  kandidata iz natječajne dokumentacije  u svrhu  provedbe natječajnog postupka. 
Škola će izvršiti procjenu kandidata  u skladu s Pravilnikom o načinu i postupku zapošljavanja kojoj su kandidati obvezni pristupiti. Ako kandidat ne pristupi, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Za sve prijavljene  kandidate koji  udovoljavaju uvjetima natječaja i koji  su dostavili potpunu i pravodobnu prijavu  provest će se selekcijski postupak:  

· pisana provjera sposobnosti, motivacije i vještina

· razgovor s kandidatom.
Poziv kandidata na pisanu provjeru sposobnosti, motivacije i vještina  i razgovor, te mjesto i vrijeme održavanja objavit će se na mrežnoj stranici škole http://www.skola@skolazaklasicnibalet.hr  u rubrici Natječaj. 
Rok za podnošenje prijava je  osam dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole.

Potpune prijave šalju se na adresu Škole za klasični balet, Zagreb, Ilirski trg 9 ili na adresu elektroničke pošte  skola@skolazaklasicnibalet.hr.

Prijavom na natječaj kandidati su suglasni sa javnom objavom  osobnih podataka (ime, prezime i titula) na mrežnoj stranici Škole u svrhu obavještavanja o rezultatu natječaja.

Obavijest o ishodu natječajnog postupka sa imenom i prezimenom kandidata  Škola će objaviti  na mrežnoj stranici  u roku od tri dana  od dana  odabira osobe u natječajnom postupku te će se objavom rezultata natječaja  smatrati da su svi kandidati obaviješteni i neće biti pojedinačno pisano obavještavani.   

Datum objave natječaja: 7. lipnja 2019. godine

Natječaji. Rok prikupljanja ponuda: 7. – 15. lipnja 2019. godine 

                                         Škola za klasični balet                                                                                                                             Zagreb

KLASA: 112-02/19-01/11
URBROJ: 251-99-02-19-86
Zagreb, 7. lipnja 2019. godine
